

9. fundur Framkvæmdanefndar um uppbyggingu á athafnasvæði Hestamannafélagsins Sörla, haldinn á Norðurhelli 2 og á Teams, þann 11. júní 2021 -kl. 8:00.

Viðstaddir voru.

Starfshópur.

Matthías Páll Imsland, formaður	Teams
Helga Ingólfssdóttir	Teams
Stefán Már Gunnlaugsson	Teams
Atli Már Ingólfsson	Teams
Haldóra Einarsdóttir	Teams

Með starfshópnum starfa:

Sigurður Haraldsson	Sviðsstjóri umhverfis- og skipulagssviðs
Geir Bjarnason	Íþrótt- og tómstundarfulltrúi
Rósa Steingrímsdóttir	Sviðsstjóri fjármálasviðs forföll

Á fundinn mætti einnig Stefán Veturliðason frá VSB, verkfræðistofu. Eftirfarandi var tekið fyrir.

1. Fundargerð.

Lögð fram áttunda fundargerð og hún samþykkt.

2. Kostnaðaráætlun.

Farið yfir kostnaðaráætlun og hún borin saman við áætlun sem gerð var með fyrri forhönnun. Ráðgjafar hafa sent sundurliðun áætlunar vegna reiðhalla með einingarverðum eins og óskað var eftir. Áætlun Kanon arktekta og ráðgjafa er um 18% hærri en fyrri kostnaðaráætlun.

3. Forhönnun.

Farið var sérstaklega yfir staðsetningu félagshesthúss og var lagt fram mminnisblað frá stjórn Hestamannafélagsins Sörla, þar sem gerð var grein fyrir þeirra sjónarmiðum. Gert er ráð fyrir kynningu fyrir bæjarstjóra í næstu viku.

Ráðgjafar munu nú uppfæra forhönnun til samræmis við athugasemdir verkkaupa, umræður um félagshesthus hefur ekki áhrif á framhald hönnunar, að öðru leyti en því að frestað verður vinnu við innra skipulag rýmisins, þar til endanleg ákvörðun verkkaupa liggur fyrir.

Næsti fundur

Næsti fundur verður boðaður sérstaklega.

Fleira ekki gert og fundi slitið kl.9:00